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平成２１年５月１１日
福島県半導体関連産業協議会会員　各位

福島県半導体関連産業協議会

会長　門　馬　　秀　夫

「セミコン・ジャパン2009」出展社募集について
　日頃から、本協議会の運営及び半導体関連産業の振興につきまして、ご協力を賜りありがとうございます。

　さて、昨年度に引き続き、１２月２日(水)～４日(金)に千葉県幕張メッセで開催される世界最大の半導体製造装置・材料の国際展示会である「セミコン・ジャパン2009」へ「福島県半導体関連産業協議会」として出展いたします。
　昨年度は、東北経済産業局及びいわて半導体関連産業集積促進協議会と共同出展を行い、福島県半導体関連産業協議会も含め２１社・団体が出展を行いました。

つきましては、今年度も福島県半導体関連産業協議会として出展社を募集しますので、出展を希望される場合は、事務局へお申し込みください。

また、展示会に出展したことがないので不安だが興味はある、費用や展示に関する詳細を知りたい、話だけでも聞いてみたい、という場合は、担当者が直接ご相談に伺いますので、遠慮無くご連絡ください。
記

１　期　　　間　　平成２１年１２月２日（水）～４日（金）

２　場　　　所　　千葉県千葉市「幕張メッセ」

３　出展小間数　　企業分６小間、福島県半導体関連産業協議会１小間、県立会津工業高校・喜多方工業高校１小間の計８小間を予定
４　出展社決定　　原則として受付順
５　出展経費　　小間料金（１小間分）の１／２は事業予算の範囲内で県が負担します。ただし、１社で複数の小間出展を希望される場合は、事前に担当者にご相談ください。
その他の経費（小間装飾費、旅費等）については出展社負担となります。

６　申込期限　　平成２１年５月２９日（金）

７　その他　　出展社への主催者による詳細説明会は9月3日の予定です（会場：東京都内）

「セミコン・ジャパン」とは：世界最大の半導体製造装置・材料の国際展示会。

（http://www.semiconjapan.org/sj-jp/index.htm）

昨年の実績は参加者60,508名、参加企業1,548社（4,602小間）、

参加国・地域数22カ国
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